
Uluslararası Öğrenciler Güzel Sanatlar Fakültesi Başvurusu

Sevgili Öğrenci Adayları;
· Uşak Üniversitesi 2024-2025 eğitim- öğretim yılı Uluslararası Öğrenciler için Güzel Sanatlar Fakültesi Bölümleri Tercih ve Özel Yetenek Sınavı Başvuruları başlamıştır.

· Güzel Sanatlar Fakültesine bağlı Seramik Bölümü, Geleneksel Türk Sanatları Bölümü ve Resim Bölümlerine başvuru yapan adayların 14 Ağustos 2024 tarihinde saat 10:00' da yapılacak Özel Yetenek sınavına katılmaları ve başarılı olmaları durumunda kontenjan kadarı tercih ettikleri bölümlere kayıt yaptırabileceklerdir.

· [bookmark: _GoBack]Başvurusu onaylanan adayların Davet Mektubu (Özel Yetenek Sınav Giriş Belgeleri) e-posta adreslerine gönderilecektir.

· Yetenek Sınavına katılan adaylardan puan sıralamasına göre kontenjan kadar öğrenci kayıt hakkına sahip olacaktır.

· Uşak Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Özel Yetenek Sınavına Öğrenci Alımı ve Sınav Uygulama Esasları ile Uluslararası İlişkiler Genel Koordinatörlüğü (Uluslararası Öğrenci) Yönergesine aykırı olan başvurular kesinlikle kabul edilmez.

· Aynı kişi adına bir tek başvuru yapılabilir. Birden çok başvuru yapılması halinde kişinin bütün başvuruları iptal edilir. 

· Başvuru sistemine kaydedilen bilgi ve belgelerin doğruluğundan aday sorumludur. Bilgi ve belgelerinde yanlılık ve sahtecilik tespit edilen adayların başvuru ve kayıtları iptal edilir.

DİKKAT: Uşak Üniversitesi başvuru işlemleri için hiçbir kurum, kuruluş veya kişiye kendi adına başvuru yapma, yaptırma, alma veya öğrencilere ulaşma yetkisi vermemiştir. Bu konuda yetkili olduğunu söyleyen kurum, kuruluş veya kişilere itibar edilmemesi gerekmektedir. Yaşanacak sorunlardan Üniversitemiz sorumlu olmayacaktır.


Başvuru Yapmak İçin Tıklayınız: https://obs.usak.edu.tr/oibs/foa_app/




