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24-25 Ekim 2024 tarihlerinde Uluslararası Saraybosna Üniversitesi, Gümüşhane Üniversitesi, Kilis 7 Aralık Üniversitesi, Bayburt Üniversitesi ve Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi işbirliğiyle düzenlenen VI. Uluslararası Sosyal Bilimler Kongresi Saraybosna’da gerçekleştirilecektir. 2019 yılı itibarıyla düzenlenmeye başlanan kongre, pandemi koşullarında verilen ara sonrasında geleneksel olma niteliğini kazanma yolunda ilerlemektedir. Bugüne kadar farklı üniversitelerden sosyal bilimlerin çeşitli alt dallarında çalışanların katılımıyla konu ve kapsam bakımından zenginleşen kongre, bilgi ve tecrübe aktarımı açısından da önemli bir imkân sunmaktadır. 
Altıncısı düzenlenecek olan Uluslararası Sosyal Bilimler Kongresi, sınırlarını sosyal bilimlerin tüm alanlarını kapsayacak genişlikte tutmuştur. Sosyal bilimler, araştırdığı olguyu tarihi, coğrafi, güncel, ekonomik, siyasal, sosyolojik ve psikolojik boyutlarıyla kavramayı sağlayan akademik disiplinlerden oluşmaktadır. Araştırdığı olgu gibi bilim dallarının da birbiriyle ilişkileri ve katkıları, disiplinler arası çalışmaları gerekli kılmaktadır. Aynı zamanda bu özellik, farklı disiplinlerin katkısıyla sosyal olgunun bütününü anlamaya olanak sağlamaktadır. Kongremiz, sosyal bilimler çatısı altında farklı disiplinleri bir araya getirerek araştırmacıların araştırma içerikleriyle bilimsel, araştırma sonuçlarıyla ise toplumsal katkısını amaçlamaktadır.
Sosyal bilimler alanındaki tüm çalışmalara açık ve uluslararası nitelikte olan kongrede sunulacak bildirilerin dili Türkçe ve İngilizcedir. Katılımcılar bildirilerini yüz yüze ve çevrim içi sunma olanağına sahiptir. Kongre hakkında detaylı bilgiye https://usbk.gumushane.edu.tr/tr/  adresinden erişilebilmektedir.

