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Sayın Rektörüm,


Konu: Elginkan Vakfı VII. Uluslararası Türk Dili ve Edebiyatı Kurultayı hk.

Türk sanayiine yarım asrı aşkın bir süredir hizmet veren Elginkan Topluluğu’nun yaratıcıları tarafından Türkiye’nin her alanda çağdaş bir anlayışla ilerlemesine destek olmak amacıyla kurulmuş olan Vakfımız, temel amaçlarından biri olan “Kültür değerlerimizi, tarihimizde bizi büyüten örf, adet ve manevi değerlerimizi ve Türkçemizi araştırmak, araştırmaları desteklemek, korumak, yaşatmak ve tanıtmak” ilkesinden hareketle 2013 yılından başlayarak yılaşırı (iki yılda bir, tek yıllarda) olmak üzere Türk Dili ve Edebiyatı Kurultayı düzenleme kararı almıştır. 

Elginkan Vakfı Türk Dili ve Edebiyatı Kurultayı’nın birincisi 2013 yılında Geçmişten Geleceğe Türkçe, ikincisi 2015 yılında Gelenekten Geleceğe Türk Edebiyatı, üçüncüsü 2017 yılında Geçmişten Geleceğe Türk Sözlükçülüğü, dördüncüsü 2019 yılında Geçmişten Günümüze Seyahat Edebiyatı, beşincisi 2021 yılında Geçmişten Günümüze Yazılmayan Türkçe ve altıncısı ise 2023 yılında Türkiye Cumhuriyeti’nin Yüzüncü Yılında Türk Edebiyatı alt başlığında düzenlenmiştir.

Elginkan Vakfı Uluslararası Türk Dili ve Edebiyatı Kurultayı’nın yedincisi 24-25-26 Nisan 2025 tarihlerinde İstanbul’da “Geçmişten Günümüze Türkçe Dil İlişkileri” konusunda düzenlenecektir. Kurultayımızın alt başlıkları ise Dil İlişkilerine Kuramsal Bakış, Tarihsel Bakış Açısıyla Türkçe Dil İlişkileri, Genetik Dil Bilimi Bakış Açısından Türkçe Dil İlişkileri, Yöntemsel Bakış Açısından Türkçe Dil İlişkileri, Kültürel Bakış Açısından Türkçe Dil İlişkileri, Günümüzün Bakış Açısından Türkçe Dil İlişkileri, Toplumsal Dil Bilimi Bakış Açısıyla Türkçe Dil İlişkileri olarak belirlenmiştir.

Bildirilerin daha önce yayımlanmamış veya başka bir toplantıda sunulmamış özgün metinler olması beklenmektedir. Kurultay’a ortak bildiri kabul edilmeyecektir.

Kurultay ile ilgili ayrıntılı bilginin yer aldığı afiş ekte sunulmaktadır. Elginkan Vakfı VII. Uluslararası Türk Dili ve Edebiyatı Kurultayı’nın Üniversitenizin ilgili bölümlerine duyurulması hususunda gereğini bilgilerinize arz ederiz.

Saygılarımızla,

ELGİNKAN VAKFI
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Vakıf Müdürü V.			Kıdemli Planlama Şefi
